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Прњавор, јун 2017. године

 

 

ИНФОРМАЦИЈА 

планираним активностима МЕГ пројекта (Пројекат

околишног и економског управљања) у општини Прњавор

 

                                                          ПРЕДЛАГАЧ:  Начелник општине

                                                          ОБРАЂИВАЧ: Кабинет начелника

     Мег пројект координатор

године 

 

Пројекат општинског 

општини Прњавор 

не 

начелника 

координатор 



 

Током мјесеца новембра 2015. године општина Прњавор је аплицирала на јавни 

позив који је објавио УНДП за Пројекат општинског околишног и економског 

управљања (MЕГ).  

Дана 26.07.2016. године обавијештени смо да је општина Прњавор изабрана за 

учешће у првој фази пројекта, који подржава Влада Швајцарске, а у БиХ проводи 

УНДП.  

Током 2016. године одржане су почетне радионице и састанци са 

представницима општине Прњавор и КП „Водовод“ а.д. Прњавор, извршене припремне 

радње за анкетирање грађана општине Прњавор, те извршено анкетирање 300 грађана, 

достављена обимна документација која се односи на рад општинске управе и 

Скупштине општине Прњавор, извршено интервјуисање кључних представника 

општине Прњавор, невладиних организација, мјесних заједница и привредника са 

подручја општине Прњавор. 

Задатак свих ових анализа био је приказивање што реалнијег стања у МЕГ 

партнерским јединицама локалне самоуправе, а све у циљу постављања почетног стања 

односно дефинисања што адекватнијег плана за остваривање напретка у раду саме 

јединице локалне самоуправе. 

У оквиру тих активности предвиђена је и презентација, односно освртање на 

досадашње анализе, њихове резултате у управи јединице локалне самоуправе Прњавор, 

а све са циљем информисања првенствено скупштине, али и шире јавности о 

досадашњим, али и планираним активностима МЕГ пројекта у општини Прњавор. 

 

У оквиру ове информације ће бити презентовани: 

1. налази извјештаја о Процјени на пољу добре управе, 

2. резултати анкете о задовољству грађана административним и комуналним 

услугама, 

3. МЕГ Методологија за додјелу финансијске подршке темељене на 

резултатима за партнерске јединице локалне самоуправе, 

4. резултати почетне процјене по Грант методологији. 

 

 

 

 


